
RESOCONTO STENOGRAFICO n. 7

1a COMMISSIONE PERMANENTE (Affari costituzionali,
affari della Presidenza del Consiglio e dell’Interno,
ordinamento generale dello Stato e della Pubblica
Amministrazione, editoria, digitalizzazione)

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

26a seduta (pomeridiana): martedì 24 gennaio 2023

Presidenza del presidente BALBONI

Senato della Repubblica XIX LEGISLATURA

Giunte e Commissioni

RD 0044



I N D I C E

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDI-
GENTE

(303) Stefania PUCCIARELLI. – Istitu-
zione del Garante per la protezione dei dati
personali e dei diritti umani attraverso l’as-
segnazione al Garante per la protezione dei
dati personali dei compiti di istituzione na-

zionale indipendente per la protezione e pro-
mozione dei diritti umani

(Seguito della discussione e rinvio)

PRESIDENTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 3
DELLA PORTA (FdI), relatore . . . . . . . . . . 3
MAIORINO (M5S), relatrice . . . . . . . . . . . . 3

N.B. L’asterisco accanto al nome riportato nell’indice della seduta indica che gli interventi sono stati
rivisti dagli oratori

Sigle dei Gruppi parlamentari: Azione-Italia Viva-RenewEurope: Az-IV-RE; Civici d’Italia-Noi Moderati
(UDC-Coraggio Italia-Noi con l’Italia-Italia al Centro)-MAIE: Cd’I-NM (UDC-CI-NcI-IaC)-MAIE; Forza Italia-
Berlusconi Presidente-PPE: FI-BP-PPE; Fratelli d’Italia: FdI; Lega Salvini Premier-Partito Sardo d’Azione:
LSP-PSd’Az; MoVimento 5 Stelle: M5S; Partito Democratico-Italia Democratica e Progressista: PD-IDP; Per le
Autonomie (SVP-Patt, Campobase, Sud Chiama Nord): Aut (SVP-Patt, Cb, SCN); Misto: Misto; Misto-ALLE-
ANZA VERDI E SINISTRA: Misto-AVS.

Senato della Repubblica – 2 – XIX Legislatura

1a COMMISSIONE 7° RES. STEN. (24 gennaio 2023)



Interviene il sottosegretario di Stato per l’interno Wanda Ferro.

I lavori hanno inizio alle ore 14,45.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(303) Stefania PUCCIARELLI. – Istituzione del Garante per la protezione dei dati per-
sonali e dei diritti umani attraverso l’assegnazione al Garante per la protezione dei dati
personali dei compiti di istituzione nazionale indipendente per la protezione e promo-
zione dei diritti umani

(Seguito della discussione e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge n. 303, sospesa nella seduta del 18 gennaio.

Propongo di fissare un termine piuttosto ampio per l’indicazione di
esperti da ascoltare in audizione su una materia così rilevante come
quella affrontata nel disegno di legge in discussione.

DELLA PORTA, relatore. Signor Presidente, credo che sarebbe op-
portuno fissare tale termine alla ripresa dei lavori dopo le prossime ele-
zioni regionali.

MAIORINO, relatrice. Signor Presidente, mi associo a quanto detto
dal relatore.

PRESIDENTE. Propongo pertanto di fissare il termine entro cui pro-
porre i nominativi dei soggetti da audire per le ore 12 di mercoledì 15
febbraio.

Poiché non si fanno osservazioni, così rimane stabilito.
Rinvio il seguito della discussione del disegno di legge in titolo ad

altra seduta.

I lavori terminano alle ore 14,50.
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